



Незабутні тури та
екскурсії по Україні та
за кордоном

+38 067 613 31 69

+38 099 622 96 31

www.zovnish.com

ОГО! Франція - Бельгія - Голландія!



Що входить у вартість

- Зустрічі в аеропортах Орлі та Шарл де Голь представником компанії.
Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт надається на всі прильоти з 10.30 до 13.00 і всі вильоти з 13.00 до 18.00
- Транспортне обслуговування згідно програми туру
- Екскурсійне обслуговування згідно програми туру (Париж, Брюгге, Брюсель, Амстердам)
- Відвідування Живерні, Руана, Антверпена з російськомовним асистентом
- Проживання у готелях 3*
- Сніданки

Додатково оплачується

- Факультативні екскурсії
- Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти
- Авіапереліт
- 1 місце багажу 20 кг (ціна уточнюйте у менеджерів)
- Туристична страховка на період туру
- Навушники на протязі всієї програми (20 євро)
- Місце в 1 ряді автобуса (по можливості, якщо не було заброньовано заздалегідь) (50 євро)
- Місця в 2 ряді автобуса (по можливості, якщо не було заброньовано заздалегідь) (40 євро)
- Місця в 3 ряді автобуса (по можливості, якщо не було заброньовано заздалегідь) (30 євро)
- Мсця в решті рядів автобуса (10 євро)
- Доплата за одномісне розміщення
- Усі тур. збори та податки (податок в готелях 1-5 євро/доба; в'їзд в Амстердам 1,5 євро)
- Трансфер з/до аеропорта під рейси з часом прильоту до 10:30 і після 13:00, та всі вильоти до 13:00 і після 18:00 (35 євро/особа в один бік)
- **УВАГА!!!** Під приліт в аеропорт Бюве, трансфер зустрічає туристів на автобусній станції Парижа Порт MAILLOT. З аеропорту до Парижа туристи їдуть самостійно на авобусі-шатлі.

1 ДЕНЬ

Виліт з обраного міста

Приліт в Париж. Зустріч із представником компанії в аеропорту.
Трансфер і розміщення в готелі. Вільний час

2 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ НОТР-ДАМ ДЕ ПАРІ

На вас очікує захоплююча подорож у світ архітектурної величі та художньої краси. Нотр-Дам де Парі - це відома катедральна базиліка, яка вражає своєю грандіозністю і столітньою спадщиною. Починаючи з її вражаючого фасаду, ви зможете побачити величні скляні вікна, витончені готичні деталі, що прикрашають зовнішню стіну катедрального комплексу. Його величезні дзвіниці височать над Паризькими вуличками, створюючи неповторний образ. Нажаль, пожежа в Нотр-Дам де Парі, що сталася 15 квітня 2019 року, спричинила серйозні пошкодження всередині катедрального комплексу. Була пошкоджена велика частина склепіння, мозаїки, фресків та інших художніх деталей. Втрачено також деякі цінні реліквії, хоча багато з них вдалося врятувати та евакуювати з будівлі. Проте, був запущений великий реставраційний проект з метою відновлення та відбудови Нотр-Дам де Парі відповідно до його оригінального вигляду. Отже, екскурсія до Нотр-Дам де Парі - це подорож у часі, дозволяюча пізнати не лише архітектурну красу, але й історичне значення цього визначного місця. Вона надає можливість зрозуміти значення католицької віри та культурного спадку Франції, важливість збереження культурної спадщини та захисту історичних будівель від подібних природних катастроф.

Вартість відвідування

Діти:	35 €
Дорослі:	35 €

ЕКСКУРСІЯ ПО МОНМАРТРУ

Екскурсія по Монмартру - це подорож до мальовничого кварталу Парижа, що прославився своєю художньою атмосферою та багатою історією. Монмартр - культурний та творчий оазис, який зберігає свій неповторний шарм. Ми побачимо білосніжну Базиліку Сакре-Кер, що гордо підноситься на височині, людину, що проходить через стіну любові, будинок Даліди, вітряки і, звісно ж, Кабаре Мулен Руж. Це легендарне кабаре, яке знамените своїми вечірками, шоу та танцями. Творча богема уподобала цей квартал і часто засиджувалися в місцевих кафе, де збереглися таблички з їхніми іменами: Моне, Ренуар... Монмартр - це не тільки художня столиця Парижа, але й місце, де можна відчути неповторний дух свободи та незалежності, який приваблював творчих людей з усього світу.

Вартість відвідування

Діти:	35 €
Дорослі:	35 €

ВЕЧЕРЯ ТА ШОУ В ОДНОМУ З КАБАРЕ ПАРИЖУ (МУЛЕН-РУЖ, ЛІДО, КРЕЙЗІ ХОРЗ)

Вартість відвідування

Інші умови:	За додаткову плату, в залежності від обраної програми
-------------	---

3 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ "ПОДРОЖ У ВЕРСАЛЬ"

Запрошуємо вас на екскурсію до одного з найвідоміших і розкішних палаців у світі. Версальський палац, розташований за кілька кілометрів від Парижа, вважається символом величі та розкіші французької монархії. Під час екскурсії ви відчуєте дух минулих століть, пройдете через розкішні зали, обставлені меблями з дорогоцінних порід дерева, кришталевими люстрами та витонченими картинами. Версальський палац, що є шедевром класичного мистецтва, був збудований у XVII столітті і на сьогоднішній день приваблює безліч туристів з усього світу. Ця велична пам'ятка архітектури, що уособлює собою розкіш

Вартість відвідування

Діти:	78 €
Дорослі:	78 €
Інші умови:	вартість включає вхідні квитки

і достаток, за часів французької монархії ставав місцем проведення багатьох подій та пишних свят.

Цей величезний замок, що входить до об'єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, вміщує 700 кімнат та налічує 2513 вікон! - будівництво проводилося у два основні етапи. Він був збудований у 1623 році за правління Людовіка XIII, батька Людовіка XIV. Історія Версальського палацу починалася з мисливського замку, що знаходився поруч із мармуровим двором. Прийшовши до влади, "король-сонце" Людовік XIV залучив архітектора Луї Лево для відновлення палацу, що зайняло період із 1661 по 1668 роки. Зважаючи на малі розміри палацу Людовік XIV також наказав архітектору розширити його. Роботи щодо його розширення виконувались з 1668 по 1670 рік. У новій частині замку на сьогоднішній день розташувалися так звані Великі апартаменти. Версаль - це не просто палац, це музей історії та мистецтва, який переносить вас у часи Версальської династії.

ПРОГУЛЯНКА НА ТЕПЛОХОДІ СЕНОЮ

Вирушайте на чудову прогулянку Сеною на повністю застеленому теплоході. Під час прогулянки вас супроводжуватиме краса французької столиці та жива музика у виконанні роялю та скрипки. Також, вам подадуть вишукані страви французької кухні. Теплохід пройде повз Ейфелеву вежу, Будинок інвалідів, Національну асамблею, Музей Орсе, Інститут Франції, Собор Паризької Богоматері, Національну бібліотеку, Консьєржері, Палац Шайо, Лувр, площу Згоди і навіть повз паризьку статую Свободи!

Вартість відвідування

Дорослі: 15 €

ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ ПАРИЖЕМ

На вас чекає мандрівка по визначним місцям французької столиці, яка дозволяє побачити та насолодитися красою історичних пам'яток, архітектурних шедеврів та неперевершених пейзажів. Ця екскурсія дає можливість ознайомитися з усіма основними символами Парижа: Ейфелевою вежею, Лувром, Катедральним собором Паризької Богоматері, відомим як Нотр-Дам де Парі, мальовничим кварталом Монмартр, Аркою Тріумфу та іншими. Проведений час дозволить вам насолодитися паризькою романтикою і зробити унікальні фотографії.

ВІДВІДУВАННЯ ФАБРИКИ ФРАГОНАР

Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ "НІЧНИЙ ПАРИЖ"

Нічний Париж - це магічна подорож у світ світла, який перетворює французьку столицю у чарівну казку. Екскурсія Нічним Парижем дарує неперевершені враження від особливої атмосфери та визначних місць, які розкривають свою красу вночі. Ейфелева вежа вночі перетворюється на справжню казкову споруду, огорнуту тисячами блискучих ліхтариків. Ви зможете спостерігати за мерехтінням вежі під час її щогодинних сьєв, що створюють неповторний спектакль світла. Мости, що перекидаються через річку, виблискують світлом, створюючи романтичну атмосферу. Нотр-Дам де Парі та Лувр, які особливо вражають у нічному вбранні. А на Площі Конкорд ви побачите облікові знаки Парижа - Обеліск та Фонтани, які підсвічуються вночі, надаючи центральному майдану особливого чару.

Вартість відвідування

Діти: 35 €

Дорослі: 35 €

4 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок. Виселення з готелю.

Переїзд в Живерні

МІСТЕЧКО ЖИВЕРНІ (НОРМАНДІЯ)

Живерні - це маленьке мальовниче селище на віддаленому березі Сени, з населенням всього лише 540 осіб. Тут провів другу половину життя засновник школи імпресіонізму, великий художник Клод Моне. Ви побачите ставок із лататтям, біля якого Моне писав свої великі витвори мистецтва.

Переїзд в Руан

ПРОГУЛЯНКА МІСТОМ РУАН

Прогулянка містом Руан разом із супроводжуючим - це можливість побачити одне з найбільш красивих та історичних міст Франції. Руан, розташований на північному заході країни, славиться своєю готичною архітектурою, середньовічними спорудами та багатою культурною спадщиною. Кафедральний собор Руану (Cathédrale Notre-Dame de Rouen), Великий Міський Годинник (Gros Horloge), Палац Мешканців Руану (Palais des Beaux-Arts). Руан також славиться своїми середньовічними площами та вуличками. Ви можете прогулятися по старому місту, відкриваючи його затишні вулички зі старовинними будинками, міськими площами та гостинними кафе.

МІСТО-КУРОРТ ЕТРЕТА

Етрета - це прекрасне місто-курорт, розташоване на узбережжі Ла-Маншу в регіоні Нормандія у Франції. Воно відоме своїми білими крейдовими скелями, просторими пляжами та спокійною атмосферою. Однією з головних природних визначних пам'яток Етрети є Крейдові скелі (Les falaises d'Étretat). Ці масивні скелі, що виступають з моря, створюють захоплюючі панорамні види. Найбільш відомі скелі - це "Порталь" (Porte d'Aval) та "Порт-Амбар" (Porte d'Amont). Вони вражають своєю величчю та гармонією природних форм. Зверху скелі можна спостерігати за безкраїм морем та насолоджуватися неперевершеними видами на лінію горизонту. Також Етрета приваблює відвідувачів своїми чудовими пляжами.

Розміщення в готелі.
Ночівля

Вартість відвідування

Діти:	20 €
Дорослі:	20 €

5 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Переїзд в Брюгге

ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ ПО БРЮГГЕ

Оглядова екскурсія по Брюгге - це чудова можливість побачити одне з найкрасивіших історичних міст Бельгії. Брюгге, розташоване в західній частині країни, славиться своєю середньовічною архітектурою, каналами, мостами і романтичною атмосферою. Екскурсія розпочнеться з Головної площі (Grote Markt), яка є центром міста. Ця площа оточена величезними середньовічними будівлями, такими як Брюггеська ратуша (Belfort) і Корпусний зал (Hallen). Ви зможете насолодитися архітектурою цих споруд, відвідати музей в ратуші та насолодитися видом на місто з вежі Белфорта. Брюгге також відоме своїми каналами і мостами. Прогуляйтеся вздовж каналів та насолоджуйтеся красою архітектури, яка відображається в їх воді. А ще місто відоме своїми шоколадними магазинами, де можна скуштувати найсмачніший бельгійський шоколад.

Вільний час.
Переїзд в Брюссель

ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ БРЮСЕЛЕМ

Брюссель - острівець франкомовного населення Фландрії, історичний символ непокори завойовникам. Місто побудоване у формі серця. До 1979 р. Брюссель налічував тисячолітню історію. Під час екскурсії столицею Бельгійського королівства ви побачите на головній площі Брюсселя - Гранд-Плас (Grand-Place) - одній з найкрасивіших площ у світі. Тут ви зможете побачити величну Ратушу (Hôtel de Ville) і велику колекцію історичних будинків з готичною та бароковою архітектурою. Відвідайте Манекен-Піс (Manneken-Pis), знамениту бронзову статую маленького хлопчика, який сікає воду в фонтан. Статуя хлопчика стала одним з символів Брюсселя і має безліч костюмів, які на нього одягають з різних нагод та заходів. Брюссель - це місто з багатою історією, культурною спадщиною і архітектурою.

Розміщення в готелі.
Ночівля

6 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок.
Переїзд в Амстердам

ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ КАНАЛАМИ АМСТЕРДАМУ

Амстердам відомий своїми мальовничими каналами, які входять до Списку світової спадщини ЮНЕСКО. Екскурсія каналами Амстердама - це захоплюючий спосіб дослідити це чарівне місто з води та насолодитися його неповторною атмосферою. Ви побачите найвизначніші пам'ятки міста, які розташовані вздовж каналів. Першою зупинкою може бути Центральний вокзал Амстердама (Amsterdam Centraal Station) - величезна залізнична станція з імпозантною архітектурою. Відтак, ви пройдете багатьма мальовничими каналами, такими як Принсенграхт (Prinsengracht), Кейзерсграхт (Keizersgracht) і Херенграхт (Herengracht). Ви побачите величні готичні будинки з 17-го століття, які тягнуться вздовж каналів, з їх характерними фасадами і старовинними великими вікнами. Неодмінно зверніть увагу на знамениті "білі будинки" - рядок однакових будинків на Принсенграхт, які стали символом міста. На каналах Амстердаму багато мостів, що сполучають різні частини міста. Один з найвідоміших - Мост Магербрюг (Magere Brug) - є одним з найбільш романтичних та фотогенічних місць в Амстердамі. Це маленький дерев'яний міст, який перекинутий через річку Амстел, з'єднує дві частини міста. Його архітектура і вигляд особливо чарівні вночі, коли міст розсвічують феєричні лампи. Під час екскурсії каналами ви також зможете насолодитися прекрасними видами на мальовничі вузькі вулички, тихі пристані, човни, які плавають по воді, та плавучі квіткові ринки.

Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ ДО ГААГИ

Гаага є резиденцією уряду, парламенту і королівської сім'ї. Також тут розташовуються офіси великих міжнародних організацій. Її часто називають "судовою столицею світу", оскільки тут розташовані міжнародні суди. Під час екскурсії ви побачите Палац миру - одну з найбільш фотографованих будівель Гааги, місце розміщення Міжнародного суду ООН. Бінненхоф - резиденція голландського парламенту біля мальовничого озера. Палацовий комплекс розташований на місці старого мисливського замку, з якого почалася історія міста.

Повернення в готель

7 ДЕНЬ. ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок. Виселення з готелю.

Вільний час або екскурсія

ЕКСКУРСІЯ ДО ВОЛЕНДАМА І ЗААНСЕ СХАНСА

Заансе Сханс - місто млинів, сиру та клопенів. П'ять млинів прикрашають береги Заан. Вони нагадують про ті часи, коли продуктивність Заан залежала від сили вітру. Заансе Сханс - етнографічний музей просто неба, де селяни живуть, дотримуючись вікових звичаїв: носять мальовничі народні костюми і тут же вирізані клопи (дерев'яні черевики), виготовляють сир за традиційною технологією. Прекрасно збережені будівлі є яскравим прикладом голландського життя в 17-18 століттях. Справжні будинки, історичні верфі, вітряки приваблюють сотні тисяч туристів щороку. Сьогодні Волендам відомий як етнографічний туристичний центр, символ "справжньої Голландії". Щороку сюди приїжджає понад 2 мільйони мандрівників, щоб побачити маленькі охайні національні будиночки, вікна яких прикрашені, наче виставкові вітрини, старовинні церкви, затишні романтичні вулички, гарні канали, підйомні мости та знамениту місцеву гавань, де можна зустріти практично всі типи рибальських ботів і яхт.

Переїзд в Антверпен

ПРОГУЛЯНКА АНТВЕРПЕНОМ

Антверпен - одне з найкрасивіших міст Бельгії та всієї Європи. Разом із супроводжуючим ви погуляєте чудовим фламандським містом, побачите його основні пам'ятки. Відчуєте багату історію Антверпена і поринете в його сучасне життя. Побачимо Кафедральний собор, Будинок м'ясників, Ратушу, будівлю залізничного вокзалу та церкву святого Карло Борromeo - шедевр бароко. Під час прогулянки ви побачите всі "візитні картки" міста: середньовічний Собор Антверпенської Богоматері з химерною готичною вежею, площа Гроте-Маркт з архітектурним ансамблем із цехових будинків, будівля Ратуші та

Вартість відвідування

Інші умови: кораблик сплачується додатково (10 євро)

Вартість відвідування

Діти: 40 €
Дорослі: 40 €

Вартість відвідування

Діти: 65 €
Дорослі: 65 €

старовинний будинок гільдії м'ясників. Вас вразить, як гармонійно місто поєднує у собі старовинний та сучасний дух, наскільки дружелюбні тут жителі та скільки цікавих пам'яток зустрічається на кожному кроці.

Розміщення в готелі.

Ночівля

8 ДЕНЬ

Сніданок. Виселення з готелю.

Перезд до Парижу. Трансфер в аеропорт вильоту

УВАГА!!! Приїзд у Париж у другій половині дня! Виліт можливий тільки на рейси після 14.00